

Новость · 9 ноября 2020, 13:43

Путин подписал закон, запрещающий судьям Конституционного суда публиковать особые мнения

Президент Владимир Путин подписал закон, запрещающий публиковать особые мнения судьям Конституционного суда, [сообщается](#) на официальном портале правовой информации.

Ранее, 27 октября, Госдума в третьем окончательном чтении [приняла](#) поправки в закон о Конституционном суде, которыми в том числе запретила публиковать особые мнения судей.

До принятия законопроекта судьи КС могли не согласиться с коллегами по определенному вопросу и имели право выразить свою позицию в особом мнении, которое публиковалось в «Вестнике Конституционного суда» вместе с самим решением.

Соавтор поправок сенатор Павел Крашенинников объяснил такую инициативу неуместностью «идеологических» дискуссий в КС. В свою очередь, его коллега сенатор Андрей Клишас выразил мнение, что «публичная критика судьями КС его решений по сути направлена на подрыв авторитета судебной власти».